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EXERCÍCIO DE DISTRIBUIÇÃO DE CUSTOS INDUSTRIAIS E APURAÇÃO DA MARGEM DE CONTRIBUIÇÃO 

Uma empresa industrial apresentava no final de determinado período os seguintes gastos: 

Salários de Vendedores  R$   80.000,00  

Salários Fábrica  R$ 120.000,00  

Matéria-prima Consumida  R$ 350.000,00  

Salários da Administração  R$   50.000,00  

Depreciação Fábrica  R$   60.000,00  

Seguros Fábrica  R$   10.000,00  

Despesas financeiras  R$   30.000,00  

Honorários da Diretoria  R$   95.000,00  

Materiais Diversos - Fábrica  R$   50.000,00  

Despesas de Entrega  R$   50.000,00  

Materiais de Cons. - Escritório  R$   15.000,00  

 

OUTRAS INFORMAÇÕES: 

Produtos fabricados Prod. A Prod. B Prod. C TOTAL 

Quantidades  15.000 10.000 5.000   

Valor da M. P.  R$     73.500,00   R$  136.500,00   R$  140.000,00   R$  350.000,00  

Valor da M. O. D.  R$     38.400,00   R$     20.160,00   R$     37.440,00   R$    96.000,00  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

Os custos diretos de fabricação foram apropriados aos produtos fabricados conforme a estrutura dos 

mesmos. 

A apropriação dos custos indiretos de fabricação aos produtos deverá ser feito das seguintes 

maneiras: 

1.ª - Proporcional a matéria-prima utilizada em cada produto; 

2.º - Proporcional a mão-de-obra direta aplicada em cada produto; 

3.º - Proporcional ao custo primário dos produtos fabricados. 

 
Pede-se: 

1.- Custo total e unitário dos produtos A, B e C. (para cada critério de rateio dos custos indiretos); 

2.- Para os preço de venda de R$ 22,00, R$ 32,00 e R$ 55,00  respectivamente, quais as margens de 

contribuição unitária e total de cada produto. 

3.- Considerando que a empresa venda 100% da produção qual o seu Resultado Operacional? 


